

DVTK VS BÉKÉSCSABA

gólröröm

2022/2023

dvtk.hu

2023. ÁPRILIS 9. 16:30

MERKANTIL BANK LIGA 30. FORDULÓ / DVTK STADION

Miskolc Autó



A DVTK labdarúgócsapat autós partnere a Miskolc Autó Volkswagen márkakereskedése.



MIKOR EGYÜTT VAGYUNK GYŐZNI FOGUNK!

miskolcauto.hu

[miskolcauto](https://www.instagram.com/miskolcauto)

Miskolc, Lorántffy Zsuzsanna út 30/a.

DVTK - BÉKÉSCSABA

A MÉRKŐZÉS FORGATÓKÖNYVE

DVTK



Miskolc Autó

BORSODI

- SÖRGYÁR -

apollo
TYRES



TIPPMIX

merkantilbank LIGA

golöröm

XXI. ÉVFOLYAM 15. SZÁM

14:30 A JÁTÉKVEZETŐK ÉRKEZÉSE

14:30 A CSAPATOK ÉRKEZÉSE

15:30 **KAPUNYITÁS**

15:30 ÖSSZEÁLLÍTÁSOK LEADÁSA A JÁTÉKVEZETŐKNEK

15:45 BEMELEGÍTÉS KEZDETE

16:15 A BEMELEGÍTÉS VÉGE, A JÁTÉKOSOK VISSZATÉRNEK AZ ÖLTÖZŐKBE

16:23 PÁLYÁN A DVTK LOVAG

16:25 JÁTÉKVEZETŐK ÉS A JÁTÉKOSOK ELHAGYJÁK AZ ÖLTÖZŐKET

16:25 CSAPATOK FELSORAKOZNAK A JÁTÉKOSKIJÁRÓBAN, DVTK INDULÓ

16:26 CSAPATOK BEVONULNAK A PÁLYÁRA

16:27 KÉZFOGÁS, ÉRME FELDOBÁS (JÁTÉKVEZETŐK, CSAPATKAPITÁNYOK)

16:27 CSAPATFOTÓK

16:28 SZURKOLÓI KEZDŐRÚGÁS

16:29 GYÁSZSZÜNET (MAGYAR BALÁZS)

16:30 **A DIÓSGYŐRI VTK - BÉKÉSCSABA 1912 ELŐRE FC MÉRKŐZÉS KEZDETE**

A DVTK alkalmi kiadványa
Megjelenik 1000 példányban.
Felelős kiadó: **Sántha Gergely** ügyvezető
Főszerkesztő: **Kocsis Norbert**
Fotók: **Szabó Krisztián**
Grafika: **Nagy Gábor**

Nyomdai munkák: **Serenity Printing** 3516 Miskolc, Ács utca 12.
Tel.: 46/564-408, 30/319-3671, serenityprinting.hu, info@serenityprinting.hu

DIÓSGYŐR FC KFT. 3533 Miskolc, Andrassy út 61.
E-mail: info@dvtk.eu, marketing@dvtk.eu
Értékesítési vezető: **Nagy Judit** 70/377-19-54 nagy.judit@dvtk.eu

DVTK SHOP

Minden, ami DVTK.

DVTK Stadion Miskolc, Andrassy út 61.
Hétfő-péntek: 12:00-18:00
Meccsnap: 12:00-20:00

KUZYECOV SZERGEJ



” Dorogon küzdelmes mérkőzésre számítottunk, és olyat is játszottunk. Az első féldőben túl sok hibát követtünk el, ezért az ellenfél kapuja előtt nem tudtunk kellőképpen veszélyesek lenni. A második játékrészben folytattuk a játékunkat, ám egyre többet lőttünk kapura, valamint fizikálisan felőröltük az ellenfelet. Ráadásul a cserék nagyon jól álltak be, és friss lábbal újabb lendületet adtak a csapatnak, majd a hajrában lőtt nagyon szép góllal megszereztük a három pontot. A Békéscsaba kicsit más felállásban játszik mint a Dorog, sokat járatják keresztben a labdát, a védekezésük viszont nagyon zárt, próbálnak falat húzni a saját 16-os előterében. Kemény, harcos mérkőzésre számítunk, amire most is igaz, hogy minél hamarabb meg tudjuk szerezni a vezető gólt, annál könnyebbé tehetjük saját magunk számára a mérkőzést. Köszönjük, hogy Dorogra is olyan sokan elkísértek minket, ma is számítunk a szurkolóink biztatására! ”

BRLÁZS GÁBOR



A békéscsabai edzői nyilatkozat a korai lapzártáig nem érkezett meg.

MOZGÁSSZERVI PROBLÉMÁK GYÖTRIK?

Foglaljon hozzánk
időpontot!


Mozgásszervi rendelések, MRI,
fizioterápia, általános orvosi vizsgálatok



MINDEN HÉTKÖZNAP

a DVTK Medical-Fájdalom Ambulancia
magánorvosi központban!

DR. MAGYAR MÁTYÁS PHD
ortopéd-traumatológus szakorvos

BEJELENTKEZÉS: DVTKMEDICAL.HU

 DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia
3534 Miskolc, Andrassy u. 94.

 +36 46 410 010
 @dvtkmedical

Cseke Benjámín: Egy leendő edző a középpályáról



A középpálya több posztján is bevethető Cseke Benjámín nagyon fontos gólt lőtt a Szentlőrinc ellen. A 94-es számú játékos a saját játéka mellett a DVTK teljesítményéről is beszélgettünk.

- Hogy érzed magad Diósgyőrben?

- Köszönöm, nagyon jól. Az edzések jó hangulatúak, ugyanakkor elvégezzük a kellő mennyiségű munkát is. A mérkőzéseken pedig megkapom a bizalmat, vezetjük a tabellát, és haladunk a célunk felé.

- A legutóbbi hazai mérkőzésen kulcsszeretpet vállaltál azzal, hogy egy távoli lövéssel megnyitottad a gólok sorát, és meg sem állt ötig a DVTK a Szentlőrinc ellen.

- Nagyon motiváltak készültünk a Szentlőrinc ellen. Kuznyecov Szergej a mérkőzés előtt első sorban azt emelte ki, hogy vissza kell vágni az őszi idegenbeli vereségért, és azért is nyerni kellett, mert a meccset megelőző hétfőn vere-

séget szenvedtünk az MTK vendégeként. Minél hamarabb vissza akartunk szerezni az első helyet, valamint gyorsan vissza akartunk térni a győztes útra.

Három hete magabiztosan győztünk, mert sokkal agresszívan és dinamikusabban támadtunk le, majd labdaszerzést követően ugyanígy támadtuk az ellenfél kapuját. Az első gólig is mi támadtunk folyamatosan, teljesen benyomtuk az ellenfelet a saját kapuja elé, azonban a lövéssel sikerült megtörni a jeget, azt követően már könnyebbé vált a meccs. A gólom előtt a jobb szélen Farek, Voli és Holdi (*Farkas Dániel, Koman Vladimir és Holdampf Gergő - a szerk.*) nagyon szépen játszott össze, majd Holdi gurított vissza nekem. Beengedtem a labdát magam

alá, majd ballal úgy vettem át, hogy egyből lövőhelyzetbe kerültem. És persze ezúttal is kellett némi szerencse, mert a labda megpattant egy védőn, és onnan vágódott a lécz alá. A folytatásban pedig még négy társam betalált, igazi csapatmunka eredményezte a sikert.

- A múlt héten Dorogon elmaradt a góleső, de a három pontot ismét sikerült elhozni. Hogyan emlékszel erre a mérkőzésre?

- Ha a Szentlőrinc elleni győzelem egyik kulcsa a vezető gól viszonylag korai megszerzése volt, akkor Dorogon éppen az okozott nehézséget, hogy nem jött a korai gól, és csak a hajrában tudtuk feltörni az ellenfél védelmét. A meccs előtt a számokból láttunk, és az őszi mérkőzésen a saját bőrünkön is tapasztaltuk (*akkor Lukács Dániel utolsó percben szerzett góljával nyert a DVTK - a szerk.*), hogy hiába állnak a tabella alján a piros-feketék, nem könnyítik meg senki dolgát. Nagyon masszívan védekeztek, és abból próbáltak gyors kontrákat vezetni.

Pedig hiába telt el két hét, Dorogon ugyanott folytattuk, ahol a Szentlőrinc ellen abbahagytuk. Ugyanolyan dinamikával kezdtünk, benyomtuk az ellenfelünket a kapujuk elé, azonban a támadó harmadban hiányoztak azok a jó döntések, ami például a Szentlőrinc ellen egymás után hozta a gólhelyzeteket. Ezért a szünetben Kuznyecov Szergej felhívta a figyelmünket arra, hogy sokkal agresszívan támadjuk az ellenfél kapuját, és ha lehetőség nyílik rá, akkor lőjünk. Pacek kétszer is a kapufát találta el távolról, majd Ati (*Jurek Gábor és Lőrinczy Attila - a szerk.*) kétszer is szabadrúgásból veszélyeztetett, a másodikkal született a győztes gól.

- A jövőre nézve biztató, és türelemre intő adat, hogy a DVTK 61 góljából az első féléidőben 25-öt, a második játékrészben 36-ot szerzett ebben a bajnokságban, ami jelentős eltérés.

- Nagyon keményen edzünk, Petar Milčanović erőnléti edző minden nap megoldoztat minket, így a pályán többet tudunk futni, többet sprintelünk, és a hajrában is több tartalékot tudunk mozgósítani, mint az ellenfél.

- Neked honnan jön a küzdőszellem?

- Édesanyám és édesapám is Romániában nőtt fel magyarként. Már Magyarországon ismerkedtek meg, én is itt születtem, de örököltém a génjeiket, és úgy neveltek, hogy minden apró-

ságért meg kell küzdeni. De számomra maga a labdarúgás is mindig arról szól, hogy áldozatot kell hozni és nem csak a pályán, emlékszem, gyerekként mennyit utaztam tömegközlekedéssel az edzésekre.

- Ugorjunk egy nagyot az időben: mi jut eszedbe 2016. október 10-ről?

- Az első NB I.-es góloom, ráadásul rögtön duplázás a DVTK ellen. Az Újpest játékosaként a nevelőegyesülem angyalföldi stadionjában a jelenlegi klubom ellen - jól összejött minden. A mai napig fel tudom idézni a végül 4-4-re végződött találkozó összes kulcsmomentumát (*és sorolja - a szerk.*). Az eddigi pályafutásom legjobb mérkőzése, azóta sem lőttem két gólt egy meccsen. Akkor meg sem fordult a fejemben, hogy egyszer diósgyőri játékos leszek, bírom benne, hogy piros-fehérben is lesz hasonló meccsem.

- Innen már csak néhány év 2022 augusztusa. A nyári átigazolási időszak végén érkezél Mezőkövesdről, azaz egyrészt nem az új csapattal készültél nyáron, másrészt már Kuznyecov Szergej kérésére vett kölcsön a DVTK. Előnyét vagy hátrányát láttad az utolsó pillanatban megtörtént klubváltásnak?

- A Mester valóban szerette volna, hogy Diósgyőrbe igazoljak, bár másik lehetőség is nyitva állt előttem. A csapat tárt karokkal fogadott, én pedig gyorsan beilleszkedtem, az első két mérkőzésen, a Gyirmót és az MTK elleni rangadón is gólpasszal járultam hozzá a DVTK győzelméhez. Az ősz végjátásomban többnyire kezdőként, néha csereként, azaz megkaptam a lehetőséget, ráadásul egyre jobban teljesített a csapat, aminek én is részese voltam.

- Az őszi szezon azon részén, amikor Kuznyecov Szergej irányította a DVTK-t 81%-os teljesítményt nyújtott a csapat, tavasszal pedig 80%-osat.

- Az eredmények hasonlóak, ám ősszel több alkalommal játszottunk szépen, mint eddig tavasszal. Persze emlékezhetünk, hogy Kuznyecov Szergej érkezése után azonnal jöttek az eredmények, a játék képe azonban fokozatosan javult. Ebben bízom most is.

Mindenesetre a csapat erejét, küzdeni tudását mutatja, hogy viszonylag gyengébb játékkal is tud nyerni. Az összkép alapján Ajkán nem érdemeltünk győzelmet, és a Pécs elleni találkozó

is alakulhatott volna másként, de mindig volt bennünk annyi erő, hogy ezeket a találkozókot is behúzzuk.

- A DVTK a Szeged kivételével minden élcsapattal találkozott már tavasszal, viszont most következnek azok a csapatok, akik a kiesés/osztályozó elől menekülnek. Szerinted egy, a táblán előrébb álló, azaz jobb játékerőt képviselő, vagy egy gyengébb, de a kiesés rémétől fenyegetve rendkívül motivált csapat ellen nehezebb a hajában játszani?

- Fogós kérdés! És amiatt még nehezebb, mert nem csak az ellenfél helyezésétől, a keretétől és motivációjától függ a meccs nehézsége, hanem a pillanatnyi formáján is sok múlik. A bajnokságból hátralévő kilenc mérkőzésből egyik sem lesz könnyű. Ugyanakkor magunknak tehetjük könnyűvé a meccseket, mert a játékoskeretünk alkalmas arra, hogy több góllal is nyerjünk, ahogy a Soroksár és a Szentlőrinc ellen is megmutattuk, és az sem véletlen, hogy 64 pontot szereztünk eddig.

- Ősszel három gólpasszt adtál, tavasszal pedig megjötték a gólok is.

- Előbb szerettem volna megszerezni az első góloom, de nagyon örültem a Pécs elleni találathoz, ráadásul hazai közönség előtt lőttem egy 16-oson belüli kavarodást követően. A Szentlőrinc ellen pedig a 16-os vonaláról találtam be. A csapatban vannak nálam jobban lövők is, de ha kell, akkor szívesen elvállalom, mert bátornak kell lenni, és csak így tudjuk

feltörni az ellenfél betonvédelmét. Visszaemlékezve, több gólt is lőhettem volna, és több gólt is szeretnék még lőni, azonban nem helyezem túlzott nyomás alá emiatt magam. Sokkal fontosabb, hogy a csapat hasznos tagja legyek.

- Számodra van különbség a gól és a gólpassz között?

- Természetesen örülök a gólpasszoknak, hiszen azzal is hozzájárulok a csapat eredményességéhez, de gólt lőni leírhatatlan érzés.

Amikor védekező középpályásként kapok szerepet, akkor távol játszok az ellenfél kapujától, és a mezőnymunka körül előtérbe, így a gól csak egy plusz. Támadó középpályásként viszont magamtól is elvárom a gólokat, gólpasszokat, mert ahogy a futballzsargon is fogalmaz: góllal vétette magát észre.

- Védekező (6-os poszt) és támadó (8-as poszt) középpályásként is bevethető vagy. Melyik fekszik jobban?

- Korábban mindkét pozícióban játszottam, de az utóbbi években inkább a szűrő, védekező középpályás szerepkörében számítottak rám. Ezen a poszton Diósgyőrben Holdampf Gergőre, majd sérülését követően Bényei Ágostonra esett a szakmai stáb választása, én pedig előrébb kaptam szerepet. Szeretek előrébb játszani, mert ott többször tudok gólhelyzetbe kerülni, veszélyeztetni, esetleg a srákokat helyzetbe hozni.



A legújabb termékeinket keresd a **DVTK SHOP**-ban, vagy rendeld meg **ONLINE!**

PÓLÓ

Férfi: 4990 Ft
Női: 4590 Ft
Gyerek: 3990 Ft

KÖRNYAKAS PULÓVER

Férfi: 8990 Ft
Női: 8990 Ft
Gyerek: 6990 Ft

KAPUCNIS PULÓVER

Férfi: 9990 Ft
Női: 9990 Ft
Gyerek: 7990 Ft



WWW.SHOP.DVTK.EU

DVTK SHOP
Minden, ami DVTK!

UGORJ BE HOZZÁNK EGY MENÜRE!



A Habos Oldal Söröző minden munkanap menüvel (*tetszőlegesen választott egy leves és egy főétel*) várja kedves vendégeit!

Egy menü ára: 1700 Ft.
(*elvitelre +150 Ft.*)

JÓ ÉTVÁGYAT KÍVÁNUNK!

CSEKE BENJÁMIN

INTERJÚ

- **Megosztod velünk, hogy pontosan mi a feladatod?**

- A 8-as pozíció egy előretolt box-to-box középpályásnak felel meg. A védelem és a középpályás sor között kell a labdát felvenni, amit előre kell játszani az ellenfél védelmének résein. Amennyiben lehetséges, a középcsatárt vagy a szélsőket kell üres területbe indítani, vagy pedig az adott oldali szélső védővel és szélső támadóval hármas forgást végrehajtva megbontani a védelmet. Így szoktam én is a 16-os és az alaponál találkozásának közelébe kerülni, mert innen lehet a legveszélyesebben beadni, illetve a kis távolság miatt már nem is beadásra, hanem csak egy pontos bepasztra van szükség, amit a kapu előterében egy-két érintésből a kapuba lehet lőni.

Ezen a poszton az előre játék a legfontosabb feladat, de a védekezésből is ki kell venni a részem. Ekkor a védekező középpályás mellé kell visszazárni, mivel Voli vagy Ati (*Koman Vladimir és Lőrinczy Attila - a szerk.*) sokkal inkább támadó szellemű labdarúgó. Ágó (*Bényei Ágoston - a szerk.*) játékos profilja viszont nagyon hasonlít az enyémmre, így ha egymás mellett játszunk a 8/10-es pozícióban, akkor fele-fele arányban zárunk vissza.

- **Többek között a te érdemed, ugyanakkor a balszerencsed is, hogy Holdampf Gergő és Bényei Ágoston visszatérést követően Diósgyőrben jelenleg a talán a középpályán a legnehezebb bekerülni a kezdőcsapatba. Egyetértesz?**

- Valóban itt van a legnagyobb versenyhelyzet, de mindenki profin kezeli, ha a padon kell kezdeni a mérkőzést. Az év elején én is kevesebb játéklehetőséget kaptam, ami csak további munkára sarkallt, és visszaverekedtem magam a kezdőcsapatba. Sok variációs lehetőség áll a Mester rendelkezésére, amivel él is.

- **Mennyiben segít a Kuznecov Szergej által felvázolt taktika minél tökéletesebb megértésében az, hogy már rendelkezel UEFA C-licenccel?**

- Huszonnyolc éves vagyok, és tudom, hogy a focista karrier nem tarthat örökké. Ezért elkezdtem az edzői licencket megszerzését, a végzettségem szerint egyelőre a 14 évnél fiatalabb gyerekekkel foglalkozhatok. Ez mindennek az alapja, viszont emiatt nem kezdtem másként gondolkodni, a profi labdarúgásról szerzett

ismereteimet sokkal inkább a saját pályafutásom során gyűjtöttem össze. Később minden bizonnyal ki fogom magam próbálni labdarúgó edzőként, de hogy profi edző leszek-e, az majd azon múlik, mennyire leszek jó ezen a pályán. Ezen kívül érdekel a fitness világa is, ezért elvégeztem egy fitness instruktorképzést is. Nem tudom meddig fog tartani a labdarúgó karrierem, de nem árt felkészülni mindenre, és ahogy a mondás tartja „jó pap is holtig tanul”.

- **Jelenleg mezőkövesdi játékosként szerepelsz Diósgyőrben. Egyre közelebb a bajnokság vége, gondolkodtál már a hogyan továbbon?**

- Számomra most a DVTK a legfontosabb, mert szeretnék feljutni a csapattal az élvonalba, és természetesen szurkolok a Mezőkövesdnek is, hogy őrizzék az NB I.-es tagságukat. Az összes többi jelenleg egy hatalmas kérdőjel, amivel most még nem is akarok foglalkozni. Az biztos, jól érzem magam Diósgyőrben, a többit pedig majd meglátjuk.

- **Ma a Békéscsabát fogadja a DVTK. Mit vársz a találkozótól?**

- Az eddigi tapasztalatok alapján arra számítok, hogy mai ellenfelünk beáll a kapuja elé, és abban bízik, hogy megússzák gól nélkül, esetleg végig visznek egy kontrát. Számunkra az a legfontosabb, hogy az ellenfél kapuja előtt veszélyesebbek legyünk, ahogy a Szentlőrinc ellen, és a dorogi második féldőben jól működött.

Hazai pályán játszunk, mellettünk szól a DVTK Stadion atmoszférája, mert a Szentlőrinc ellen is nagy nyomást helyeztek a szurkolók az ellenfélre, és így nekünk is könnyebb volt a kapujuk elé szorítani őket. Bízom benne, hogy ma is hasonló estét szerzünk, aminek a végén közösen tudunk ünnepelni! ■



28. forduló

Diósgyőri VTK - Szentlőrinc SE 5-1 (1-0)

Miskolc, DVTK Stadion, 2678 néző. Játékvezető: Hanyecz Bence (Rózsa Dávid, Ring Kevin).

DVTK: Senkó - Farkas D., Szatmári Cs., Bárdos, Bokros Sz. - Koman, Holdampf, Cseke - Jurek, Lukács D., Medgyes S. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

Szentlőrinc: Bese B. - Török K., Keresztes B., Nagy Zs., Farkas M. - Radošević, Havas - László D., Daróczy, Erdélyi B. - Taipi. Vezetőedző: Domján Attila.

Csere: Török K. helyett Papp G. és Radošević helyett Rétyi a 46., Taipi helyett Grumić az 58., Daróczy helyett Kiss-Szemán a 61., Koman helyett Lőrinczy és Medgyes S. helyett Obounet a 69., Keresztes B. helyett Tamás L. a 73., Jurek helyett Vincze D. és Cseke helyett Bertus L. a 81. percben.

Sárga lap: Keresztes B. a 25., Erdélyi B. a 29., Havas a 67., Farkas D. 90+2. percben.

Piros lap: Erdélyi B. az 59. percben.

Gólszerző: Cseke (1-0) a 29., Lukács D. (2-0, 11-esből) a 47., Bárdos B. (3-0) a 67., Szatmári Cs. (4-0) a 76., Lőrinczy (5-0) a 86., László D. (5-1, 11-esből) a 90+3. percben.

29. forduló

Dorog FC - Diósgyőri VTK 0-1 (0-0)

Dorog, Buzánszky Jenő Stadion 500 néző. Játékvezető: Kovács J. Zoltán (Bertalan Dávid, Varga Gábor).

Dorog: Molnár Zs. - Kárász, Hesz, Preklet, Kotula M. - T. Lénárt - Barna G., Kapornai, Király P., Szedlár - Szalai J. Vezetőedző: Marián Siúka

DVTK: Ssenkó - Csirmaz, Szatmári Cs., Bárdos, Bokros Sz. - Koman, Holdampf, Cseke - Jurek, Lukács D., Medgyes S. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej.

Csere: Medgyes S. helyett Obounet a 46., Cseke helyett Lőrinczy, Barna G. helyett Magyarai, Király P. helyett Albert Á. és Szedlár helyett Papp M. mind a 60., Holdampf helyett Bényei Á. és Csirmaz helyett Radics M. a 69., Szalai J. helyett Szerencsi a 76., Jurek helyett Eppel a 79., Kapornai helyett Berkó a 86. percben.

Sárga lap: Hesz a 12., Király P. a 30., Holdampf a 33., Kárász a 84., Obounet a 89. percben.

Gólszerző: Lőrinczy (0-1) a 85. percben.

PROGRAM

30. forduló

2023. április 9., vasárnap

16:00 BFC Siófok - Kolorcity Kazincbarcika SC
 16:00 Soroksár SC - Pécsi MFC
 16:00 Tiszakécskei LC - FC Ajka
 16:00 Aqvital FC Csákvár - Dorogi FC
 16:00 Nyíregyháza SFC - Szentlőrinc
 16:00 Credobus Mosonmagyaróvár - Szeged-Csanád GA

16:30 Diósgyőri VTK - Békéscsaba 1912 Előre

17:00 Szombathelyi Haladás - Gyirmót FC Győr
 17:00 HR-Rent Kozármisleny - Budafoki MTE

2023. április 10., hétfő

20:00 ETO FC Győr - MTK Budapest*

31. forduló

2023. április 12., szerda

16:00 Kolorcity Kazincbarcika SC - Soroksár SC
 16:00 Gyirmót FC Győr - BFC Siófok
 16:00 Dorogi FC - Nyíregyháza SFC
 16:00 Békéscsaba 1912 Előre - Aqvital FC Csákvár
 16:00 Credobus Mosonmagyaróvár - HR-Rent Kozármisleny
 18:00 Szeged-Csanád GA - FC Ajka
 18:00 Pécsi MFC - Tiszakécskei LC

2023. április 13., csütörtök

16:00 Szentlőrinc - ETO FC Győr
 18:00 MTK Budapest - Szombathelyi Haladás

18:00 Budafoki MTE - Diósgyőri VTK*



*tv. M4 Sport



1% EZ AZ EGY,
NEM MINDEGY!

**TÁMOGASD ADÓD 1%-ÁVAL
 UTÁNPÓTLÁS LABDARÚGÓINKAT!**

RAKACZKI BENCE ALAPÍTVÁNY

Adószám:

18657913-1-05

Köszönjük!





<p>BÁNHEGYI BOGDÁN* (HUN) 2004.02.20. 22</p>	<p>BRANISLAV DANILOVIĆ (SRB, HUN) 1988.06.24. 44</p>	<p>SENKŐ ZSOMBOR (HUN) 2003.01.04. 55</p>		
<p>BÁRDOS BENCE* (HUN) 1998.02.05. 6</p>	<p>BÉNYEI ÁGOSTON (HUN) 2003.04.03. 20</p>	<p>BERTUS LAJOS (HUN) 1990.09.26. 8</p>	<p>BOKROS SZILÁRD (HUN) 2000.03.28. 4</p>	<p>CSEKE BENJÁMIN (HUN) 1994.07.22. 94</p>
<p>CSIRMAZ ISTVÁN (HUN) 1995.05.04. 7</p>	<p>EPPEL MÁRTON (HUN) 1991.11.20. 9</p>	<p>FARKAS DÁNIEL (HUN, SRB) 1993.01.13. 72</p>	<p>GERA DÁNIEL (HUN) 1995.08.29. 33</p>	<p>HOLDAMPF GERGŐ (HUN) 1994.07.31. 25</p>
<p>ILLÉS BÁLINT* (HUN) 2004.11.5. 66</p>	<p>JUREK GÁBOR* (HUN) 2004.06.04. 11</p>	<p>KOMAN VLADIMIR (HUN, UKR) 1989.03.16. 23</p>	<p>KÖNYVES NORBERT (HUN, SRB) 1989.06.10. 42</p>	<p>LŐRINCZY ATTILA (HUN) 1994.04.08. 18</p>
<p>LUKÁCS DÁNIEL (HUN) 1996.04.03. 10</p>	<p>MEDGYES SINAN (HUN, SVK) 1993.06.30. 32</p>	<p>JÉRÉMIE OBOUNET (GAB) 2002.08.17. 70</p>	<p>RADICS MÁRTON (HUN) 2001.12.02. 48</p>	<p>SZATMÁRI CSABA (HUN) 1994.06.14. 3</p>
<p>SZÜCS KORNÉL* (HUN) 2001.09.24. 26</p>	<p>VICZIÁN ÁDÁM (HUN) 1995.11.24. 36</p>			

*A DVTK LSA növendéke

TIPPMIX

A TE VILÁGOD

Aron Szilágyi
SZILÁGYI ÁRON
OLIMPIAI- ÉS VILÁGBAJNOK
KARVIVÓ

**SZURKOLJ ÉS FOGADJ VELÜNK
A LEGIZGALMASABB MECCSEKRE!**

TIPPMIXPRO.HU

További részletek a lottózókban és a tippmixpro.hu oldalon.

#maradjonjáték **18**

SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

golöröm



BÁRDOS BENCE ÉS KOMAN VLADIMIR

Fotó: Szabó Krisztián

BORSODI

– SÖRGYÁR –

EGY JÓ MUNKAHELY
AZ ÉLET NAPOS OLDALA.
NÁLUNK, A BORSODINÁL
EZT CSAK ÚGY HÍVJUK:
AZ ÉLET HABOS OLDALA!



**LÉGY FEJTŐÜZEMI OPERÁTOR A BORSODI SÖRGYÁR KFT-NÉL,
HATÁROZATLAN VAGY HATÁROZOTT IDEJŰ MUNKASZERZŐDÉSSEL!**

MIÉRT ÉRDEMES VELÜNK TARTANOD?

- ALAPBÉR + HAVI TERMELESI PRÉMIUM;
- MŰSZAKPÓTLÉK ÉS FIZETETT TÚLÓRA;
- MUNKARUHÁZAT;
- CAFETERIA;
- ÉLET- ÉS BALESETBIZTOSÍTÁS;
- ELŐRELÉPÉSI LEHETŐSÉG.

TÉGED KERESÜNK, HA:

- RENDELKEZEL MINIMUM SZAKMUNKÁS VÉGZETTSÉGGEL;
- VAN TAPASZTALATOD GÉPEK KEZELÉSÉBEN;
- MEGBÍZHATÓAN VÉGZED MUNKÁDAT;
- MŰSZAKOS MUNKARENDBEN IS SZÁMÍTHATUNK RÁD;
- CSALÁDIAS, MÉGIS MODERN MUNKAKÖRNYEZETRE VÁGYSZ.

MI LESZ A FELADATOD?

- KEZELED, ELLENŐRZÖD ÉS KARBANTARTOD A GÉPEKET, BERENDEZÉSEKET;
- BIZTOSÍTOD A MEGFELELŐ SEGÉD- ÉS CSOMAGOLÓANYAGOK FELHASZNÁLÁSÁT;
- BETARTOD AZ ELVÁRÁSOKNAK MEGFELELŐ GYÁRTÁSI FOLYAMATOKAT;
- TISZTÁN TARTOD A MUNKAESZKÖZÖKET, MUNKAKÖRNYEZETET.

**JELENTKEZZ HOZZÁNK! ÖNÉLETRAJZODAT VÁRJUK
A TOBORZAS@BORSODI.HU E-MAIL CÍMEN „OPERÁTOR” TÁRGGYAL!**

BÉKÉSCSABA

MAI ELLENFELÜNK

mez-
szám

név

születési
idő



KAPUSOK

33	Bukrán Erik	1996.12.06.
1	Czinanó Antal	1998.06.30.
35	Krnács Richárd	1996.09.30.
90	Póser Dániel	1990.01.12.

MEZŐNYJÁTÉKOSOK

25	Albert István	1992.06.25.
20	Babinyecz Balázs	1997.02.07.
71	Belanka Dávid	1999.11.24.
22	Bónus Marcel	2002.12.27.
55	Bora György	1995.12.21.
37	Czékus Ádám	2003.02.01.
32	Farkas Botond	2003.03.05.
4	Farkas Márk	1992.08.17.
21	Fazekas Lóránt	2002.05.15.
5	Futó Zsombor	1992.01.31.
30	Hamed Yasin	1999.09.12.
28	Hodonicki Márk	2001.03.16.
77	Horváth Péter	1995.07.04.
17	Ilyés Tamás	1998.06.17.
6	Kitl Miklós	1997.06.01.
27	Kóródi Nándor	1999.08.15.
12	Kórógyi Szabolcs	2004.01.12.
9	Lukács Raymond	1988.05.30.
26	Mágocsi Bence	2004.12.30.
11	Marik Soma	2004.09.14.
15	Máris Dominik	2000.06.22.
19	Mikló Roland	1998.12.28.
7	Oláh Ákos	1999.05.18.
16	Pap Szabolcs	2002.07.28.
81	Puskás Gábor	1992.01.12.
42	Szabó Csaba	1995.07.29.
66	Szalai Dániel	1996.09.05.
95	Talpolló Norbert	2003.01.23.
14	Várad Ádám	2001.02.08.
64	Zádori Krisztián	1997.01.15.
8	Zvara Levente	2001.01.19.

ALAPÍTVÁ: 1912

KLUBSZÍN: lila-fehér

ÉLVONALBELI IDÉNYEK: 27

LEGJOBB EREDMÉNY: NB I. 3. helyezett (1993/1994)

ELŐSZÖR AZ ORSZÁGOS MÁSODOSZTÁLYBAN: 1942/1943

MÁSODOSZTÁLYÚ IDÉNYEK: 45 (+1 félbeszakadt)

FOLYAMATOSAN AZ NB II.-BEN: 2016 óta

Békéscsabán 1912. október 22-én alakult meg az Előre Munkás Testedző Egyesület. A klubszín az alakulást követően rövid ideig sárga-fehér volt, de az alapítók hamarosan áttértek az Előret a későbbiekben évtizedeken át meghatározó lila-fehér színekre.

A későbbiekben Törekvés SE, Előre MTE, Építők, majd 1963-tól újra a patinás Előre néven játszottak, és ebben az időszakban költöztek a Kórház utcába.

A Békéscsabai Előre labdarúgó csapata a legnagyobb sikerét 1988-ban aratta, amikor Csank János irányításával megnyerték a Magyar Népköztársaság Kupát. 1974 és 1998 között az NB I. oszlopos tagjaként mindössze kétszer egy évet töltöttek a másodosztályban. A bajnoki pontvadászatban a legnagyobb sikert az 1993/1994-es idényben aratták, Pásztor József irányításával a harmadik helyen végeztek. 2002-től újabb négy évig játszottak az NB I.-ben, de azóta jellemzően az NB II.-ben lépnek pályára. A 2015/2016-os idényben még egyszer visszajutottak az élvonalba, ám egyből búcsúztak, és azóta is folyamatosan a másodosztályban szerepelnek.

Összel a DVTK 2-1-re nyert Békéscsabán, Fazekas Lóránt öngólt vétett, Holdampf Gergő pedig távolról talált be, majd a hajrában szépítettek a hazaiak.

A legutóbbi fordulóban a Krnács Richárd - Hodonicki Márk (Szalai Dániel, 82.), Albert István, Bora György, Mikló Roland - Hamed Yasin, Kitl Miklós, Futó Zsombor (Farkas Márk, 67), Horváth Péter (Máris Dominik, 67) - Lukács Raymond (Kóródi Nándor, 67), Czékus Ádám (Mágocsi Bence, 84.) összeállításban játszottak.

Ismerősök a másik oldalon

Póser Dániel az előző bajnokságban 28 alkalommal védte a DVTK kapuját, ősszel viszont nem jutott szóhoz, így télen Békéscsabára igazolt.

Kitl Miklós 2015 és 2017 között 22 élvonalbeli bajnok szerepelt Diósgyőrben.

Bukrán Erik öt éven keresztül (2016-2021) védte a DVTK kapuját. Az első csapatban 13, a DVTK tartalékban 108 meccsen állt a kapuban.

tevézzük a bajt újabb rossz döntésekkel, hanem képesek legyünk újratervezni, és az új helyzetnek megfelelően cselekedni. Mindenki hibázik, de ha egy kihagyott helyzet után valaki azon rágódik hosszú percekig, akkor szinte biztosan elrontja a következő lehetőséget is. Arra készítjük fel a játékosokat, hogyan kell továbblépni ezekben a helyzetekben.

A kognitív fejlesztés a labdarúgásban a kapusok számára kiemelten fontos, hiszen az ő hibájuk végzetes lehet a mérkőzés kimenetelére nézve, azonban ha tökéletesen elvégzik a meccsen a feladatukat, és nem kapnak gólt, akkor az már minimum egy pontot jelent.

- Ez azt is jelenti, hogy a kapusokkal dolgozol a legtöbbit?

- A kerethez tartozó kapusokkal hetente kétszer foglalkozom. A mérkőzés után két nappal olyan feladatokat építünk be Tuska János kapusedzővel az edzésbe, ami kicsit gondolkodásra készíti őket. A mérkőzés előtt két nappal pedig olyan feladatokat kapnak, ami nem túl bonyolult, esetleg már jól ismerik, viszont rendkívül gyors reakcióidőt kíván.

Tudjuk, kinek mit kell fejleszteni, így kerülnek sorra a gyorsaságot, az egyensúlyérzéklet és a figyelem hosszú távú fenntartását fejleszteni szolgáló gyakorlatok. Fontos, hogy ki milyen gyorsan reagál, azonban egy mérkőzés viszonylag hosszú, és a közvetlenül lefújás előtt lött gól ugyanannyit ér, mint a kezdőrúgás utáni, ezért meg kell tanulni jó döntést hozni fáradtan is. Kiemelném, hogy a gyorsaság nem egyenlő a kapkodással, mindig azt kérem, hogy az elején inkább csinálják lassabban, de pontosan, ami meghozza az önbizalmukat, utána pedig lehet növelni a tempót. Erre az esetre is igaz a „lassulj le, hogy felgyorsulhass!” mondás.

Ezen kívül meccsnapon, közvetlenül a mérkőzés előtt pedig segítik a mentális felpörgetésben is annak, aki igényli vagy relaxációs gyakorlattal nyugtatom meg a játékost melyeket egy reggeli HRV (heart rate variability) méréssel tudok alátámasztani. Ez a többivel ellentétben nem kötelező, hanem egy olyan lehetőség, ami Diósgyőrben adott.

- A DVTK Instagram és TikTok oldalán rendre feltűnnek videók, de ha valaki még soha nem látott ilyet, annak légy szíves meséld el, hogyan néz ki egy ilyen foglalkozás!

- Körülbelül 30 percet vesz igénybe egy fog-

lalkozás, amit mindig edzés előtt tartunk, hiszen fáradtan kevésbé lenne hatékony a fejlesztés. Fontos, hogy mindig egyeztetek Petar Milčanović erőnléti edzővel, mert ugyan nálam nem a fizikai teljesítményre kerül a hangsúly, mégis mozognak a srácok, méghozzá bizonyos feladattípusoknál igencsak dinamikus. Az alapján választjuk ki a játékosokat, hogy ki milyen terhelést kapott (játzott vagy nem játszott) illetve, hogy mennyi és milyen fókusz fejlesztésre van szüksége.

Párban dolgoznak a hasonló szinten lévő játékosok, és elsősorban mindenki magával versenyez, de sportolókról lévén szó, mindenki szereti a másikhoz is hasonlítani magát, én pedig szándékosan hangosan közlöm az eredményeket.

Most pedig lássuk a részleteket!

Blazepod

A Blazepod egy tenyérnyi nagyságú eszköz, ami ledekkel segít a vizuális reakcióidő fejlesztésben. A ledek véletlenszerű sorrendben és akár 8 féle színben képesek felvillanni, amit kézzel vagy lábbal kell eloltani. Az eredmények mérésével (idő és hibaszám) nyomon követhető a fejlődés. Falra is szerelhető.

- Ezt használjuk a legtöbbit, mert meccs közben is egy játékosárs vagy ellenfél által adott ingerre (az edzésen ezt helyettesíti a változó színű lámpa) kell a megfelelő módon reagálni - árulta el Dobó László. - Nagyon jól variálható, szinte végtelen számú feladatot lehet kitalálni az egyszerűbbektől a bonyolultabbakig. Például a négy lámpa közül a pirosan felvillanót jobb lábbal, a kéket ballal kell eloltani, de meg lehet nehezíteni a feladatot sárga és zöld színű zavaró fényvel is, amire nem szabad reagálni. A mérőnyjátékosokkal zárt helyen végezzük ezeket a gyakorlatokat, míg a kapusoknál nagyon jól beépíthető a kapusedzésbe, ezért nekik kiviszem a pályára. Ekkor a lámpák eloltását követik a kapustechnikai elemek, vagy éppen a lámpa csak egy jel, és a felvillanó színnek megfelelően kell minél gyorsabban cselekedni.

Oura gyűrű

Az Oura gyűrű egy infravörös LED-ekkel, NTC hőmérsékletérzékelőkkel, gyorsulásmérővel és integrált giroszkóppal felszerelt, magunkon visel-

hető egészségügyi eszköz, mely külsejét tekintve szinte semmiben sem különbözik egy hagyományos gyűrűtől.

- Az Oura gyűrűt edzésen kívül használjuk, elsősorban az alvás minőségét monitorozzuk vele, ezért talán ez a leghasznosabb kütyü - folytatta a diósgyőri performance coach. - A kereskedelmi forgalomban kapható eszközök professzionális változata, amiben ugyanolyan szenzorok vannak, mint a többi hordható kütyüben, de sokan nem szeretnek órában aludni, a gyűrű viszont egyáltalán nem zavarja őket. A mért adatok pontos képet adnak arra vonatkozóan, hogy ki mennyit, és milyen minőségben aludt. A szakmai stáb ez alapján dönthet a napi munkáról, illetve már előre tudni fogják egy gyengébb teljesítmény okát. Dizájnos külsejének köszönhetően napközben is hordható, és ekkor is méri a többek között pulzust, a szívfrekvencia variabilitást, a testhőmérsékletet, ami mind-mind hasznos információkat szolgáltat a já-



Bánhegyi Bogdán stroboszkópos szemüvegben

tékosok pihenéséről. Edzésen, mérkőzésen a sérülésveszély miatt nem használjuk, de akkor rendelkezésre állnak a Catapult-rendszer és a Polar pulzusszám érzékelő öv adatai.

Háromágú bumeráng

A háromágú bumeráng csak formájában és nevében utal az ausztrál hajítójára, ez annak műanyagból készített ügyességfejlesztő változata, amelynek mindegyik ága más színűre van festve.

- A háromágú bumerángot elsősorban a kapusokkal használjuk, hiszen szükség van némi kezűgyességre is - tért át a következő eszközre. - Igyekszünk változatossá tenni az edzéseket, a bumerággal is az a célunk, hogy újabb inger érje a labdarúgót, illetve megosztott figyelem mellett is képes legyen jó teljesítményt nyújtani. A feladat úgy néz ki, hogy magának feldobva a felvillanó fénynek megfelelő színű „nyélnél” kell elkapnia a háromágú bumerángot. Érdekesség, hogy amikor először használtuk Diósgyőrben, akkor nem sokkal később az Instagramon találkoztam egy videóval, ahol Szoboszlai Dominik lipcsei csapattársa jelzésére dekázás közben forgatta a kezében a háromágú bumerángot.

Stroboszkópos szemüveg

Külsőre egy hétköznapi napszemüveg, ám a szemüveglencsék állíthatóak, és rövidebb-hosszabb időre eltávolítják a vizuális információkat. Az arányok változtathatók, a legalacsonyabb fokozatban másodpercenként 0.067 másodpercre sötétül el a világ, míg a 8-as fokozatban 0,9 másodpercig.

- A stroboszkópos szemüveget is a kapusokkal használjuk az edzéseken - avatott be Dobó László. - Legtöbbször a 4. fokozatra állítjuk, azaz másodpercenként 0,233 milliszekundum ideig nem látnak, amivel azt a játék helyzetet szimuláljuk, amikor a védők miatt csak a legutolsó pillanatban látják meg a kapura tartó labdát, és azt kell kivédeni.

De ezzel nincs vége, továbbra is nyitott szemmel járunk a világban, és ha valami hasznosat látunk, akkor azt igyekszünk felhasználni Diósgyőrben is, hogy a Fit4Race hivatásának megfelelően kihozzuk a DVTK labdarúgóból a bennük rejlő maximális teljesítményt. ■

Elhunyt Magyar Balázs

A Reiman Zoltán által szerkesztett Szemelvények a DVTK történetéből című sorozatunk mai részében a közelmúltban elhunyt Magyar Balázusra emlékezünk.

Szomorú hírt kaptunk a múlt héten: elhunyt Magyar Balázs (1956-2023), a DVTK egykori labdarúgója, a vasgyári aranycsapat tagja. A Nyírbátorban született játékos végül Debrecenben lelt otthonra, mégis ezer szállal kötődött Diósgyőrhöz, Miskolchoz.

Magyar Balázs a helyi, Nyírbátori Határőr Dózsa csapatában kezdett el futballozni, majd a Debreceni EAC és a Debreceni VSC következett. Ezekben az együttesekben ifjúsági labdarúgóként szerepelt. Első felnőtt gárdája a Kazincbarcikai Vegyész volt, ahol második szezonjában már gólkirályi címmel tette le a névjegyet. Az NB III.-ban több mint 30 gólt szerzett és bajnoki címet is ünnepelhetett a Vegyésszel. Már szezon közben felkeltette Szabó Géza edző figyelmét, aki az Miskolci VSC elleni rangadón személyesen is megnézte.

„És a fiatal játékos mintha tudná, hogy számára mennyire döntő: azon a találkozón, amelyen ott volt a DVTK vezetőedzője, két gólt szerzett az MVSC ellen. A Barcika 2-0-ra nyert...

- Megtetszett nekem Magyar mozgása, kapu előtti határozottsága - mondta Szabó Géza. - Leültünk a barcikaiakkal beszélni, s megállapodtunk abban, hogy a Magyar gyerek ősztlánunk kergeti a labdát, klubtársával, Kerekes-sel együtt.”
(Labdarúgás - 1977. október, „Gerd Müllerhez hasonlítom”)

Tehát Magyar és Kerekes jött, Petercsák, Koleszárík, Tóth és Feledi viszont a sárga-kékek játékosai lettek a csereüzlet értelmében. A csatár NB I.-es bemutatkozása nem is sikerülhetett volna fényesebbre. A Csepel elleni hazai mérkőzésen győztes gólt szerzett.

„Baláztól gólt, gólokat vártak (várnak) Diósgyőrött. Ezért igazolták le. Nos, a kilences számmal játszó labdarúgó elég gyorsan igazolta a benne bízót, már a 9. percben gólt fejt. Mint később kiderült, két pontot érő gólt. Az élvonalban ritkán látni előrevetődéses, csúsztatott fejesgólt, az utóbbi időben elszoktunk az

ilyen szemet gyönyörködtető megoldásoktól. Magyar teljesítménye után joggal csattant fel a vastaps. A fiúra a későbbiek során már jobban ügyelt a csepeli Godán, de így is sok borsot tört a diósgyőri középcsatár a beállós orra alá. Előszörban nem ijedt meg. Bátran csatázott, nem félt az ütközésektől, odatette a >>csínke<< a lábát. Látszott, hogy van fantázia a játékában. Talán ezt unta meg Godán, amikor a 70. percben hátulról a tarkójába fejtelt Magyarra, s az újoncot le kellett támogatni a pályáról. Mint kiderült, felszakadt a fejbőre, de szerencsére a sérülése nem súlyos, így minden bizonnyal játszhat csapata a soron következő mérkőzésén. Nagy szükség lesz rá! A két újonc üde színfoltot jelentett a diósgyőriek >>palettáján<<. Csak így tovább!”

(Észak-Magyarország - 1977. szeptember 6., Újoncok)

A nagyszerű bemutatkozás után egy kicsit visszaesett a csatár formája, sokáig kereste önmagát.

„- Nagyon sokszor láttam a DVTK-t játszani, így a csapat stílusa, felfogása nem volt idegen, szokatlan számomra - kezdte a beszélgetést. - Könnyű volt a beilleszkedés is, mert az első pillanattól kezdve befogadtak, s másodsorra már úgy léphettem az öltözőbe, mintha évek óta itt játszanék. Ez nagyban megkönnyítette a beilleszkedést. Ráadásul Szabó Géza is bizalmat szavazott.

- Nem is akármilyenent...

- Igen. Erre még a legszebb álmomban sem számítottam, hogy azonnal kezdőember leszek a csapatban. A tíz előkészületi mérkőzésen, a Tisza Kupán és a román partján játszottam. Nem váltottam meg a világot, de hát ezt azonnal - gondolom - nem is várták tőlem. Vagy igen? - Megnyugtatom, hogy nem, azt viszont kihangsúlyozom: - De azt joggal elvárják, hogy gólt, gólokat szerezzen ...

Megvakarja a fejbűbóját, kesernyésen elmosolyodik: - Pedig milyen szépen indult minden! Szeptember 3-án, a csepeliek ellen nemcsak



QUATRAC 5

QUATRAC

QUATRAC PRO

COMTRAC 2

áttestem a tűzkeresztségen, bemutatkozhattam az NB I-ben, hanem boldogságomat még tevézhettem azzal, hogy a bajnokság első gólját szereztem. Ez pedig egy bajnokságban csak egy embernek adatik meg. A sikerélmény tehát megvolt...

- Azóta viszont mintha... Udvariasan félbeszakít. - Fortuna valahogy nem vett kegyeibe. Régóta fáj a térdem, futás közben néha szűró fájdalmat érzek. Ha nem is nagyon, de azért mégis zavar a játékban, amolyan tudat alatti fék ez. Nem merek úgy berobbanni a kapu elé, úgy elrugaszkodni a földről, mint régebben. Pedig nekem az az igazi. Az első NB I-es gól után egészséges önbizalmam volt, de ahogy teltek-múltak a hetek, s a mérkőzéseken nem tudtam a hálóba juttatni a labdát, elfogyott az önbizalom-alapom. Enélkül pedig nehéz boldogulni az NB I-ben."

(Labdarúgás - 1977. október, „Gerd Müllerhez hasonlítom”)

A nyírségi származású labdarúgó végül 64 mérkőzésen 11 gólt szerzett piros-fehérben. Bajnoki bronzérmes lett a DVTK csapatával (1978/79), abban a szezonban nyolc gólt ért el.

Később így emlékezett vissza erre az időszakra: „- Pályafutásom eddigi legszebb éve következtek. Nyolc gólt rúgtam az NB I.-ben, mint a DVTK egyik legeredményesebb játékosa.

- A csapat pedig bronzérmes lett és kilépett a nemzetközi porondra.

- Jó meccsek voltak... A török Beşiktaş, a bécsi Rapid, a Hajduk Split - bár kellemetlen emlék, hogy ellenük büntetőt hibáztam.

- Tagja voltál a 44-es válogatott keretnek.

- A B-válogatottban többször is szerepeltem mint középcsatár.

- Aztán egyszercsak nem olvastuk a neved.

- Behívtak katonának. 1980 júniusában szereltem le. Nemigen ment a játék. Görcsösen erőködtem, elvesztettem önbizalmamat."

(Hajdú-Bihari Napló - 1982. március 3., Ötperces interjú Magyar Balázssal a DUSE labdarúgóival)

Magyar Balázs 1981-ben távozott Diósgyőrből, majd kezébe vette a „vándorbotot”. Őzdon és Debrecenben is játszott az élvonalban, majd Balmazújváros, Nyíregyháza, Derecske, Hajdúszoboszló következett, és amikor már lehetett, Ausztriába, az SV Karlstetten-Neidling amatőr csapatához igazolt. Két szezont töltött el a só-

goroknál, majd ismét a Hajdúszoboszló, utána a Hajdúszovát volt soron. 1993-ban a Nagycsécscsapatához került, akik fuzionáltak az MVSC együttesével. A Stop-MVFC néven szereplő gárda NB III.-as bajnokcsapatának tagja, házi gólkirálya. Az NB II.-ben 11 mérkőzésen 3 gólt szerzett a zöld-fehérek eddigi utolsó másodosztályú szezonjában.

A másodosztályú kaland után - közel 40 évesen - Sárádon fejezte be játékos karrierjét, majd több csapatnál vállalt edzői feladatot.

Edzőként egyszer összehozta a sors a DVTK-val. A Balmazújváros csapatának éppen Magyar Balázs volt az edzője, amikor a kupában összerakultak. (A találkozót 1-0 arányban a Pajkos János által irányított DVTK nyerte.) A mérkőzés után ezt mondta az újságírók kérdésére a hajdúszági edzője:

„- Gratulálok a Diósgyőrnek a továbbjutáshoz, és szívből kívánom Miskolcnak, hogy minél előbb annyi ember töltsen meg a stadiont, mint a mi időnkben a legendás csapat meccsein.”

(Észak-Magyarország 2002. szeptember 11.)

Magyar Balázst Debrecenben, április 26-án helyezik örök nyugalomra. Emlékét örökké megőrizzük! ■



ÁLLÁSLEHETŐSÉG

a Miskolc Holding Zrt-nél
és tagvállalatainál



JELENTKEZZ!



TELJES MENETREND

FORDULÓ	IDŐPONT	NAP	KEZDÉS	HELYSZÍN	TV	PÁROSÍTÁS	EREDMÉNY
1.	2022.07.31.	vasárnap	19:00	Siófok	YouTube	Siófok - DVTK	1-0 (1-0)
2.	2022.08.08.	hétfő	20:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Soroksár	1-2 (0-2)
3.	2022.08.14.	vasárnap	17:30	Tiszakécske	YouTube	Tiszakécske - DVTK	1-2 (0-1)
4.	2022.08.17.	szerda	19:00	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - Ajka	3-1 (1-1)
5.	2022.08.22.	hétfő	17:45	Pécs	M4 Sport	PMFC - DVTK	4-3 (3-2)
6.	2022.08.28.	vasárnap	19:00	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - KBSC	1-0 (0-0)
7.	2022.09.04.	hétfő	20:15	Gyirmót	M4 Sport	Gyirmót - DVTK	1-2 (1-1)
8.	2022.09.12.	hétfő	20:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - MTK	3-0 (1-0)
MK3	2022.09.17.	szombat	16:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Szeged	0-1 (0-1)
9.	2022.10.02.	vasárnap	15:00	Szentlőrinc	YouTube	Szentlőrinc - DVTK	2-0 (2-0)
10.	2022.10.05.	szerda	18:00	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - Dorog	2-1 (1-1)
11.	2022.10.09.	vasárnap	17:00	Békéscsaba	YouTube	Békéscsaba - DVTK	1-2 (0-0)
12.	2022.10.16.	vasárnap	15:00	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - BMTE	2-1 (0-1)
13.	2022.10.22.	szombat	13:00	Mosonmagyaróvár	YouTube	MTE 1904 - DVTK	0-3 (0-0)
14.	2022.10.30.	vasárnap	15:00	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - Kozármisleny	1-1 (0-0)
15.	2022.11.06.	vasárnap	15:00	Szeged	YouTube	Szeged - DVTK	0-3 (0-2)
16.	2022.11.09.	szerda	13:00	Csákvár	YouTube	Csákvár - DVTK	0-3 (0-2)
17.	2022.11.13.	vasárnap	15:00	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - NySFC	2-0 (2-0)
18.	2022.11.27.	vasárnap	15:00	Győr	YouTube	ETO FC - DVTK	0-3 (0-2)
19.	2022.12.03.	szombat	13:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Haladás	1-2 (1-1)
20.	2022.12.11.	vasárnap	15:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Siófok	3-1 (2-0)
21.	2023.01.29.	vasárnap	13:00	Soroksár	YouTube	Soroksár - DVTK	0-5 (0-2)
22.	2023.02.06.	hétfő	19:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Tiszakécske	1-0 (1-0)
23.	2023.02.12.	vasárnap	15:00	Ajka	YouTube	Ajka - DVTK	0-1 (0-1)
24.	2023.02.20.	hétfő	19:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PMFC	3-2 (1-1)
25.	2023.02.26.	vasárnap	14:00	Kazincbarcika	YouTube	KBSC - DVTK	1-0 (1-0)
26.	2023.03.06.	hétfő	19:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Gyirmót	3-1 (1-1)
27.	2023.03.13.	hétfő	19:00	Hidegkúti Stadion	M4 Sport	MTK - DVTK	4-2 (2-0)
28.	2023.03.19.	vasárnap	15:00	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - Szentlőrinc	5-1 (1-0)
29.	2023.04.02.	vasárnap	16:00	Dorog	YouTube	Dorog - DVTK	0-1 (0-0)
30.	2023.04.09.	vasárnap	16:30	DVTK Stadion	YouTube	DVTK - Békéscsaba	
31.	2023.04.13.	csütörtök	18:00	Budafok	M4 Sport	BMTE - DVTK	
32.	2023.04.17.	hétfő	20:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - MTE 1904	
33.	2023.04.23.	vasárnap	17:00	Kozármisleny	YouTube	Kozármisleny - DVTK	
34.	2023.04.26.	szerda	18:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Szeged	
35.	2023.04.30.	vasárnap	20:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Csákvár	
36.	2023.05.07.	vasárnap	17:00*	Balmazújváros		NySFC - DVTK	
37.	2023.05.14.	vasárnap	17:00*	DVTK Stadion		DVTK - ETO FC	
38.	2023.05.21.	vasárnap	17:00*	Szombathely		Haladás - DVTK	

*A mérkőzés kezdési időpontja változhat a televízió kérésére

TALÁLKOZZUNK A KÖVETKEZŐ HAZAI MÉRKŐZÉSEN IS!

2022/2023 MERKANTIL BANK LIGA 32. FORDULÓ



VS



2023.04.17. 20:00



TALÁLKOZZUNK A MAI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉSEN IS!

2022/2023 TIPPMIX NŐI NB I. A-CSOPORT, ELŐDÖNTŐ, 2. MÉRKŐZÉS



VS



2023.04.09. 18:30



TELJES

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Diósgyőri VTK	29	21	1	7	61	28	33	64
2. MTK Budapest FC	29	19	6	4	78	38	40	63
3. Gyirmót FC Győr	29	15	6	8	51	34	17	51
4. FC Ajka	29	15	6	8	43	31	12	51
5. Szeged-Csanád GA	29	14	7	8	37	30	7	49
6. Pécsi MFC	29	12	13	4	32	24	8	49
7. Szombathelyi Haladás	29	11	7	11	40	43	-3	40
8. ETO FC Győr	29	10	9	10	30	30	0	39
9. Budafoki MTE	29	10	8	11	34	38	-4	38*
10. Kolorcity Kazincbarcika SC	29	10	8	11	37	47	-10	38
11. Soroksár SC	29	9	11	9	41	44	-3	38
12. Credobus Mosonmagyaróvár	29	9	7	13	27	35	-8	34
13. Tiszakécskei LC	29	9	7	13	29	38	-9	34
14. BFC Siófok	29	8	9	12	30	44	-14	33
15. Aqvital FC Csákvár	29	7	12	10	31	34	-3	33
16. Szentlőrinc SE	29	7	10	12	35	45	-10	31
17. Békéscsaba 1912 Előre	29	6	11	12	37	44	-7	29
18. Nyíregyháza SFC	29	7	7	15	37	45	-8	28
19. Dorogi FC	29	6	7	16	25	42	-17	25
20. HR-Rent Kozármisleny	29	5	8	16	31	52	-21	23*

HAZAI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	P
1. MTK Budapest FC	15	11	3	1	36
2. Diósgyőri VTK	14	11	1	2	34
3. FC Ajka	15	8	3	4	27
4. Pécsi MFC	15	7	6	2	27
5. Soroksár SC	14	7	4	3	25
6. Szeged-Csanád GA	15	7	3	5	24
7. Szombathelyi Haladás	14	6	6	2	24
8. Gyirmót FC Győr	15	7	2	6	23
9. Tiszakécskei LC	14	7	2	5	23
10. Budafoki MTE	15	6	5	4	23
11. Kazincbarcika SC	15	6	5	4	23
12. Szentlőrinc SE	14	5	6	3	21
13. BFC Siófok	14	5	5	4	20
14. Békéscsaba 1912 Előre	15	4	6	5	18
15. FC Csákvár	14	4	6	4	18
16. Nyíregyháza SFC	14	5	2	7	17
17. Dorogi FC	16	4	4	8	16
18. ETO FC Győr	14	4	3	7	15
19. Kozármisleny	14	3	3	8	12
20. Mosonmagyaróvár	14	2	5	7	11

IDEGENBELI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	P
1. Diósgyőri VTK	15	10	0	5	30
2. Gyirmót FC Győr	14	8	4	2	28
3. MTK Budapest FC	14	8	3	3	27
4. Szeged-Csanád GA	14	7	4	3	25
5. FC Ajka	14	7	3	4	24
6. ETO FC Győr	15	6	6	3	24
7. Mosonmagyaróvár	15	7	2	6	23
8. Pécsi MFC	14	5	7	2	22
9. Szombathelyi Haladás	15	5	1	9	16
10. Budafoki MTE	14	4	3	7	15
11. Kazincbarcika SC	14	4	3	7	15
12. FC Csákvár	15	3	6	6	15
13. BFC Siófok	15	3	4	8	13
14. Soroksár SC	15	2	7	6	13
15. Nyíregyháza SFC	15	2	5	8	11
16. Békéscsaba 1912 Előre	14	2	5	7	11
17. Kozármisleny	15	2	5	8	11
18. Tiszakécskei LC	15	2	5	8	11
19. Szentlőrinc SE	15	2	4	9	10
20. Dorogi FC	13	2	3	8	9

*A BMTE - Kozármisleny mérkőzés eredményét (3-0) jogosulatlan játék miatt az MLSZ megsemmisítette, és a 3 pontot a vendégek kapták 3-0-s gólkülönbséggel.

RADIOM

Jó érzés, jó zene
és minden, ami
Miskolc



www.facebook.com/fmradiom | 101.6 Miskolc

GIVE YOU POWER LIKE HELL
GIVES YOU POWER LIKE HELL
GIVE YOU POWER LIKE HELL
GIVES YOU POWER LIKE HELL
GIVE YOU POWER LIKE HELL
GIVES YOU POWER LIKE HELL

SZURKOLJUNK EGYÜTT!



HELL
ENERGY DRINK



GIVES YOU
POWER
LIKE HELL

HELLENERGY.COM



EGYÜTT VAGYUNK, GYŐZNI FOGUNK!